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Als je het afgelopen seizoen intern niet op de club hebt gespeeld:

waarom niet?

10 responses

Zou je mee willen spelen in een team in de externe competitie? (een

team speelt max 9x per seizoen) Meer antwoorden mogelijk.

42 responses

Wat vind je van  de (hernieuwde) Balans?

42 responses

Andere bezigheden/druk/moe/
werk/...

Geen zin in schaken

Was er wel
10%

90%

0 10 20 30

Ja, als basisspeler in de
KNSB zaterdag competitie

Ja, als invaller in de KNSB
zaterdag competitie

Ja, als basisspeler in de
SOS midweekse competitie

Ja, als invaller in de SOS
midweekse competitie

Nee

Als ik extern speel, zou ik
het leuk vinden om als te…

12 (28.6%)

14 (33.3%)

22 (52.4%)

12 (28.6%)

4 (9.5%)

5 (11.9%)

Prima, ik lees deze met plezier

Lees ik niet of nauwelijks

Papieren clubblad is
achterhaald door o.a. Forum

Leuk, maar kan nog steeds
nieuwe impuls gebruiken

Maakt mij niet uit

ik zou hem graag toegestuurd
krijgen als ik door omstandigh…

Maar wel erg leuk!

83.3%
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Zou je interesse hebben in aanbod van schaaklessen

41 responses

Als De Rode Loper club polo's / shirts / truien zou laten maken en

verkopen, zou je zoiets aanschaffen?

41 responses

Heb je belangstelling om mee te helpen aan één van de volgende

klussen binnen onze club?

38 responses

0 10 20 30

Jazeker, voorafgaand aa…

Jazeker, op een andere…

Jazeker, en ook als die in…

Nee

Ja maar niet online. Kom…

Les van SC Kennemerland

De online training via Ke…

4 (9.8%)

9 (22%)

17 (41.5%)

22 (53.7%)

1 (2.4%)

1 (2.4%)

1 (2.4%)

Ja

Nee

Misschien

39%

31.7%

29.3%

0 10 20 30

Een bestuursfunctie verv…

Rapidtoernooi organiseren

Eén van de speciale club…

Zomeravondcompetitie o…

De website verbeteren e…

De Balans redactie verst…

De Balans bezorgen in m…

De Balans distributie ver…

Helpen bij het voor aanv…

Het Forum beheren

Online activiteiten ontplo…

Schaaklessen verzorgen…

Nu nog niet, maar missc…

3 (7.9%)

1 (2.6%)

1 (2.6%)

1 (2.6%)
3 (7.9%)

0 (0%)

9 (23.7%)

0 (0%)

3 (7.9%)

3 (7.9%)

1 (2.6%)

2 (5.3%)

23 (60.5%)
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Wat vind je van het aanbod  op clubavonden?

39 responses

Wil je een coach / wil je iemand coachen (Meeloperconcept)

39 responses

Indien je mee wil doen aan het meeloperconcept:

13 responses

0 10 20 30 40

Niets veranderen, onze
Interne floreert

Enkele avonden per jaar
reserveren voor een rapid

competitie

Meer thema avonden

Ik wil eigenlijk vooral
klassiek spelen. Niet te

veel andere zaken organi…

33 (84.6%)

4 (10.3%)

2 (5.1%)

1 (2.6%)

Ik wil wel iemand coachen

Ik wil graag een coach

Nee

15.4%

69.2%

15.4%

doe ik dit het liefst online

doe ik dit het liefst live voor de
clubavond

doe ik dit het liefst live op een
andere avond.

23.1%

46.2%

30.8%
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Heb je nog suggesties voor de club, opmerkingen of vragen?

17 responses

Nee

Ik heb ooit isolatiefolie geschonken, dat zou voor het raam geplakt kunnen worden.

Ik verbaas me (en voel me gepasseerd) dat geluidsproblemen buiten mij om geregeld zijn.
Het is 25 jaar mijn werk geweest. Benut de kennis die in de club zit!

Half acht starten met de interne.

nee

1. De website veel actiever gebruiken als medium voor clubnieuws.
2. Bij het vernieuwen van de website ook meenemen dat de uitslagen & standen er direct op
staan en niet soms na dagen of nog langer.

Nee

Wat betreft het invallen, alleen de thuiswedstrijden of die in de buurt van Utrecht

Uitslagen en standen nog dezelfde avond, of in ieder geval de volgende ochtend on line

Nope

Op dit moment nog niet.

Mooie club!

kan in voorkomende gevallen helpen met huisvestingsvragen

<3

We mogen in onze handjes knijpen mrt een goed bestuur, mooie speelavond en actief
ledenbestand

Gaat goed zo

Meer thematoernooien zoals Koningsgambiet

Meeloper concept ik kon niet meerdere opties aanvinken. Ik zou het leuk vinden een coach te
hebben en tegelijkertijd weer iemand anders te coachen.
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